
AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE
Broj: UP I 03-043/24-325 

Podgorica, 22.11.2024. godine

Crna Gora

Na osnovu člana 168 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama ("SI. list Crne Gore", br. 54/24), čl. 
18, 21 i 106 Zakona o upravnom postupku („SI. list Crne Gore", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17) i člana 26 stav 
7 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga na zahtjev 
(„SI. list Crne Gore", br. 35/11 i 8/19), postupajući po službenoj dužnosti, direktorica Agencije za audiovizuelne 
medijske usluge donosi

1. Nalaže se Privrednom društvu „MTEL" d.o.o. iz Podgorice, imaocu Odobrenja za pružanje AVM usluge 
na zahtjev „MTEL" br. O-AVMOD-12, da odmah po prijemu ovog Rješenja, bez odlaganja, a 
najkasnije dana 25.11.2024. godine, počev od 15:00 časova, prekine distribuciju programa 
elektronskog medija „TV MNE Sport 3", čiji je emiter privredno društvo ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice.

2. Mjera iz tačke 1 ovog Rješenja ističe sedmog dana od dana početka realizacije roka iz tačke 1 ovog 
Rješenja, odnosno do 01.12.2024. godine do 15:00 časova.

3. Mjera iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče saglasno Rješenju Agencije o privremenom oduzimanju 
Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-28 od 26.02.2019. godine (broj akta UP I 02-043/24-291/1 od
01.10.2024. godine).

4. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge u roku 
od 15 dana od dana dostavljanja Rješenja.

5. Žalba odlaže izvršenje Rješenja.

6. Ovo Rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge www.amu.me.

Rješenjem broj UP I 02-043/24-291/1 od 01.10.2024. godine privrednom društvu ,,Manix" d.o.o. iz 
Podgorice, emiteru televizijskog programa ,,TV MNE Sport 3", izrečena je upravno-nadzorna mjera privremeno 
oduzimanje Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-28 od 26.02.2019.godine, zbog kršenja Zakona o 
audiovizuelnim medijskim uslugama. Rješenje je postalo izvršno dana 19.11.2024. godine.

Rješenje je objavljeno na veb sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge ('https://amu.me/wp- 
content/uploads/2024/10/02-043-24-291-Riesenie-o-privremenom-oduzimaniu-odobrenja-TV-MNE-SPQRT-
3.pdf).

Članom 26 stav 7 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje audiovizuelnih 
medijskih usluga na zahtjev („SI. list Crne Gore", br. 35/11 i 8/19), propisano je da „Pružatac AVM usluge na 
zahtjev neće distribuirati programe elektronskih medija iz Crne Gore kojima je od strane Agencije izrečena mjera 
suspenzije Hi oduzimanja odobrenja za emitovanje, objavljena na veb sajtu Agencije".

Imajući u vidu da u okviru Kataloga vaše AVM usluge na zahtjev imate televizijski program ,,TV MNE 
Sport 3", pružalac AVM usluge na zahtjev je dužan da bez odlaganja realizuje mjeru privremenog oduzimanja 
Odobrenja za emitovanje i ovaj program, isključi iz ponude na način utvrđen u tački 1 ovog Rješenja.

Obrazloženje
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Saglasno navedenom, direktorica Agencije za audiovizuelne medijske usluge je, saglasno članu 168 
Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama („SI. list Crne Gore", br. 54/24), čl. 18, 21 i 106 Zakona o 
upravnom postupku i članu 26 stav 7 Pravilnika o uslovima i postupku izdavanja odobrenja za pružanje 
audiovizueinih medijskih usluga na zahtjev, donijela odluku kao u dispozitivu ovog Rješenja.

Ovo Rješenje će biti objavljeno na veb-sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge www.amu.me.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije u roku od 15 dana od dana njegovog

Prilog:
Rješenje o privremenom oduzimanju Odobrenja za emitovanje 
(akt broj UP I 02-043/24-291/1 od 01.10.2024. godine )

Dostavljeno:
Privredno društvo „MTEL" d.o.o.
Privredno društvo ,,Manix" d.o.o.
Sektor za pravne i ekonomske poslove 
Sektor za nadzor nad radom AVM usluga 
Služba za informaciono-komunikacione tehnologije 
Arhiva

Pripremila: Marina Mugoša-LazarevićJk/(/l'
Odobrila: Elvira K. Ceković

dostavljanja.

Žalba odlaže izvršenje Rješenja.
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Crna Gora 
AGENCIJA ZA AUDIOVIZUELNE MEDIJSKE USLUGE

Broj: UP I 02-{5^/24-291/l 
Podgorica, 01.10.2024. godine

Na osnovu člana 181 i 184 stav 1 tačka 3 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama („SI. list 
CG", br. 54/24) i člana 18 Zakona o upravnom postupku („SI. list CG", br. 56/14, 20/15, 40/16 i 37/17), 
postupajući po službenoj dužnosti, direktorica Agencije za audiovizuelne medijske usluge donosi

R 3 E Š E N J E

1. Privrednom društvu „Manix" d.o.o. iz Podgorice, emiteru televizijskog programa ,,TV 
MNE SPORT 3" privremeno, u trajanju od sedam dana, se oduzima Odobrenje za 
emitovanje br. O-TV-K-28 od 26.02.2019.godine, kao upravno nadzorna mjera zbog 
kršenja člana 173 stav 2 Zakona o audiovizuelnimmedijskim uslugama, člana 16 Pravilnika o 
visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje 
audiovizuelnih medijskih usluga („SI. list CG", br. 25/11, 26/12, 38/14, 18/15, 11/16, 
61/18,83/18 i 43/19) i obaveza propisanih poglavljem 6 „Visina naknada i uslovi plaćanja" 
Odobrenja za emitovanje broj O-TV-K-28 od 26.02.2019. godine.

2. Upravno nadzorna mjera iz tačke 1 ovog Rješenja se izriče jer emiter i poslije izricanja mjera 
upozorenja krši obavezu plaćanja godišnje naknade za emitovanje po osnovu izdatog 
odobrenja u četiri jednake rate (član 173. stav 2 Zakona o audiovizuelnim medijskim 
uslugama i član 16 Pravilnika o visini, načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih 
odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih usluga).

3. Emiteru iz tačke 1 ovog Rješenja privremeno se oduzima Odobrenje za emitovanje 
televizijskog programa „TV MNE SPORT 3" br. O-TV-K-28 od 26.02.2019. godine, počev od 
dana kada ovo Rješenje postane konačno.

4. Privrednom društvu „Manix" d.o.o. iz Podgorice nalaže se da na žiro-račun Agencije za 
audiovizuelne medijske usluge broj 510-104-19 kod Crnogorske komercijalne banke uplati 
iznos od 7.336,59 € na ime godišnje naknade za emitovanje, u roku od sedam dana od 
prijema ovog Rješenja.

5. Ukoliko emiter postupi po nalogu i plati iznos duga, obustaviće se izvšenje upravno nadzorne 
mjere iz tačke 1 ovog Rješenja.

6. Ukoliko emiter ne postupi po nalogu i ne plati iznos duga, Agencija za audiovizuelne medijske 
usluge će emiteru izreći strožu kaznu, saglasno članu 184 Zakona o audiovizuelnim medijskim 
uslugama.

7. Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske 
usluge u roku od 15 dana od dana dostavljanja Rješenja.

8. Žalba odlaže izvršenje Rješenja.

9. Ovo Rješenje će se objaviti na veb-sajtu Agencije za audiovizuelne medijske usluge 
elektronske medije www.amu.me.

10. Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

O b r a z l o ž e  nj e

Privredno društvo „Manix" d.o.o. iz Podgorice (u daljem tekstu: emiter) imalac je Odobrenja za 
emitovanje televijskog programa ,,TV MNE SPORT 3" br. O-TV-K-28 (akt broj 02-216/1 od 26.02.2019. 
godine).
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Saglasno članu 173 st. 2 Zakona o audiovizuelnim medijskim uslugama (u daljem tekstu: „Zakon") 
emiter plaća godišnju naknadu za emitovanje u četiri jednake rate. Nadalje, poglavljem 6 „Visina naknada 
i uslovi plaćanja" Odobrenja za emitovanje broj O-TV-K-28 propisano je da je emiter dužan da uplaćuje 
godišnju naknadu za emitovanje u četri jednake rate (kvartalno), do 15. u mjesecu za započeti tekući 
kvartal.

Zbog kršenja obaveze plaćanja godišnje naknade za emitovanje, propisane Zakonom i izdatim 
Odobrenjem, Agencija za audiovizuelne medijske usluge je emiteru izrekla više upozorenja (akti br. UP I 
02-043-67 od 12.02.2024. godine, UP I 03-043-117 od 01.04.2024. godine), i UP I 03-043-248 od
18.07.2024. godine), ali emiter nije izmirio dospjeli dug po ovom osnovu.

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za audiovizuelne medijske usluge - Analitičke 
kartica sa stanjem duga na dan 12.09.2024. godine, utvrđeno je da emiter nije blagovremeno izmirio 
obavezu plaćanja godišnje naknade za emitovanje saglasno propisanoj dinamici i da saglasno tome 
Agenciji duguje iznos od 7.336,59 € (dug od 4 kvartalne naknade za izdato Odobrenje za emitovanje br. 
O-TV-K-28).

Saglasno nadležnostima ustanovljenim članom 177 i 179 Zakona i članom 112 Zakona o 
upravnom postupku, Agencija za audiovizuelne medijske usluge je emiteru uputila zahtjev za Izjašnjenje 
povodom naprijed navedenih navoda i analitičke kartice od 12.09.2024. godine (akt br. UP 11-043/24-291 
od 16.09.2024. godine), a koji je emiteru uručen dana 23.09.2024. godine.

Emiter nije dostavio izjašnjenje, a takođe nije platio gore navedeni dug.

Uvidom u knjigovodstvenu dokumentaciju Agencije za audiovizuelne medijske usluge - Analitička 
kartica sa stanjem duga na dan 30.09.2024. godine, utvrđeno je da emiter nije blagovremeno izmirio 
obavezu plaćanja godišnje naknade za emitovanje saglasno propisanoj dinamici i da saglasno tome 
Agenciji duguje iznos od 7.336,59 €.

Na osnovu navedenog, može se utvrditi da emiter i poslije izricanja mjera upozorenja krši Zakon, 
podzakonske akte Agencije i uslove iz izdatog Odobrenja tj. član 173 Zakona, član 16 Pravilnika o visini, 
načinu utvrđivanja i plaćanja naknada po osnovu izdatih odobrenja za pružanje audiovizuelnih medijskih 
usluga kao i poglavlje 6 Odobrenja za emitovanje br. O-TV-K-28.

Članom 184 stav 1 tačka 3 Zakona propisano je da će Odobrenje za emitovanje privremeno, u 
trajanju do 30 dana, biti oduzeto ukoliko emiter poslije izricanja dva upozorenja ne izmiri obavezu 
plaćanja godišnje naknade za odobrenje.

Imajući u vidu da je stanje duga utvrđeno neposrednim uvidom u Analitičku karticu sa stanjem 
duga na dan 30.09.2024. godine, što predstavlja službeni podatak u posjedu Agencije za audiovizuelne 
medijske usluge, kao i činjenica da su emiteru u više navrata izrečene mjere upozorenja zbog 
neizmirivanja obaveze plaćanja godišnje naknade za emitovanje, stekli su se uslovi za privremeno 
oduzimanje Odobrenja za emitovanje. Cijenjena je opravdanost i proporcijalnost izrečene mjere jer se 
njenom realizacijom tj. prekidom emitovanja programa neće izazvati šteta kako po pitanju ostvarivanja 
već ograničenih prihoda emitera tako i kontinuiteta proizvodnje i emitovanja sadržaja posvećenih 
aktivnostima različitih sportskih klubova odnosno udruženja, a posebno što je navedeni emiter imalac još 
dva Odobrenja za emitovanje specijalizovanih sportskih televizijskih programa. Saglasno navedenom, 
direktorica Agencije za audiovizuelne medijske usluge je, saglasno čl. 181 i 184 stav 1 tačka 3 Zakona o 
audiovizuelnim medijskim uslugama, donijela Rješenje kojim se emiteru izriče upravno-nadzorna mjera 
privremenog oduzimanja Odobrenja za emitovanje televizijskog programa „TV MNE SPORT 3" br. O-TV-K- 
28 od 26.02.2019. godine u trajanju od sedam dana od dana kada ovo Rješenje postane konačno i nalaže 
emiteru da izmiri dug prema Agenciji, po osnovu godišnje naknade za emitovanje programa.

Ovo Rješenje stupa na snagu danom donošenja.

UPUTSTVO O PRAVNOM SREDSTVU

Protiv ovog Rješenja može se podnijeti žalba Savjetu Agencije za audiovizuelne medijske usluge u 
roku od 15 dana od dana njegovog dostavljanja.
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Žalba odlaže izvršenje Rješenja.

Predstavnik emitera ima pravo da prisustvuje sjednici Savjeta Agencije za audiovizuelne medijske
usluge na kojoj se raspravlja o žalbi po osnovu odluke o privremenom oduzimanju odobrenja.

Prilog:
Analitička kartica sa stanjem duga na dan 30.09.2024. godine

Dostavljeno:
Privredno društvo ,,Manix" d.o.o. iz Podgorice
Savjet Agencije za audiovizuelne medijske usluge
Sektor za pravne i ekonomske poslove
Sektor za nadzor nad radom pružalaca AVM usluga
Arhiva

Pripremila: Marina Mugoša-Lazarević 
Odobrila: Elvira K. Ceković
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KONTO : 2022 Kupci u zemlji za usluge
Period: 01.01.2024 30.09.2024 Partner: 0296 MANIX D.O.O./TV MNE SPORT 3 - Podgorica

AGENCIJA ZA AVM USLUGE - PODGORICA

R.B. NALOG za KNJIŽENJE 
Datum Tip Broj

RJ BROJ
dokumenta

DATUM
dokum.

OPIS PROMJENE TEKUĆI PROMET 
D P

U K U P A N
D

P R O M E T
P

S A L D O

1. 01.01.24 PS 1 001 01.01.2024 PS 6.659,24 6.659,24 0,00 6.659,24

2. 03.01.24 KUP 1 001 03-402/24-1-39 03.01.2024 Izlazna faktura IQ 2024.g. 1.813,40 8.472,64 0,00 8.472,64
3. 25.03.24 IZV 44 001 Iv.br. 1889/23 25.03.2024 Javni izvršitelj Novak Vukčevl 4.648,55 8.472,64 4.648,55 3.824,09
4. 01.04.24 KUP 6 001 03-402/24-2-39 01.04.2024 Izlazna faktura II Q 2024.g. 1.813,40 10.286,04 4.648,55 5.637,49
5. 11.04.24 IZV 54 001 Iv.br. 1889/23 11.04.2024 Javni Izvršitelj Novak Vukčevl 19,10 10.286,04 4.667,65 5.618,39

6. 15.05.24 IZV 73 001 Iv.br. 1889/23 15.05.2024 Javni Izvršitelj Novak Vukčevl 57,00 10.286,04 4.724,65 5.561,39
7. 01.07.24 KUP 10 001 03-402/24-3-39 01,07.2024 Izlazna faktura III Q 2024.g. 1.813,40 12.099,44 4.724,65 7.374,79
8. 24.07.24 IZV 106 001 Iv.br.1889/23 24.07.2024 Javni Izvršitelj Novak Vukčev 19,10 12.099,44 4.743,75 7,355,69

9. 08.08.24 IZV 115 001 Iv.br.1889/23 08.08.2024 Javni izvršitelj Novak Vukčevi 19,10 12.099,44 4.762,85 7,336,59
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